

15.02.2022 № 180/17/186

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Навчально-науковий інститут  
телекомунікаційних систем  
Національного технічного  
університету України  
«Київський політехнічний інститут  
імені Ігоря Сікорського»

пров. Індустріальний, 2,  
м. Київ, 03056  
e-mail: [its@kpi.ua](mailto:its@kpi.ua)

### РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Телекомунікації та радіотехніка»  
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 172 Телекомунікації та радіотехніка  
галузі знань 17 Електроніка та телекомунікації  
Кваліфікація: доктор філософії з телекомунікацій та радіотехніки

Проведений фахівцями нашого підприємства аналіз освітньо-наукової програми «Телекомунікації та радіотехніка» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти засвідчив, що вона спрямована на підготовку висококваліфікованих, конкурентоспроможних, інтегрованих у європейський та світовий науково-освітній простір фахівців ступеня доктора філософії в галузі електроніки та телекомунікацій, здатних самостійно розв'язувати комплексні проблеми в професійній та/або дослідницько-інноваційній діяльності. Освітня програма орієнтована на впровадження інноваційних методів та технологій в процесі створення і застосування засобів телекомунікацій та радіотехніки. Сформований в програмі перелік освітніх нормативних компонентів є вираженим та гармонійним, а розширений каталог вибіркових компонентів разом із науковою складовою забезпечує індивідуальну специфіку підготовки аспірантів.

Отже, освітньо-наукова програма «Телекомунікації та радіотехніка» є цілісним, чітко структурованим й орієнтованим на досягнення мети комплексним нормативним документом, розробленим науково-педагогічними колективами Інституту телекомунікаційних систем, факультету електроніки (кафедри конструювання електронно-обчислювальної апаратури) та радіотехнічного факультету КПІ ім. Ігоря Сікорського у співпраці з представниками наукової, професійної та аспірантської спільноти.

Це дає підставу мені, як керівнику підприємства, яке зацікавлене у фахівцях підготовлених за освітньо-науковою програмою «Телекомунікації та радіотехніка» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 172 «Телекомунікації та радіотехніка», рекомендувати її впровадження в навчальний процес в КПІ ім. Ігоря Сікорського та акредитацію.

Голова комісії з реорганізації



Юрій ПАЩЕНКО